
 

Risc: telefonia pasiva
Faptul că fumatul pasiv prezintă riscuri de
sănătate, e în general cunoscut. Dar că aceasta e
valabil şi pentru telefonia pasivă, o ştiu doar foarte
puţini.

Bine aţi venit la Klagemauer.tv!

Faptul că fumatul pasiv prezintă riscuri de sănătate, e în general cunoscut. Dar că aceasta e 
valabil şi pentru telefonia pasivă, o ştiu doar foarte puţini.
Din ce în ce mai mulţi oameni au telefonul mobil deschis, în maşină sau în mijloacele de 
transport în comun. Dar structura unui vehicul închis (de exemplu automobil, autobuz, tren) 
este un mare impediment pentru circulaţia radiaţiilor către interior şi exterior. Chiar fără 
telefonie activă sau expediere de scurte mesaje, telefonul mobil trebuie să emită radiaţii 
maxime, pentru a atinge următoarea antenă. În caz că sunt deschise mai multe telefoane 
concomitent, prin reflexii se produc frecvenţe incontrolabile şi o intensitate magnetică cu 
putere imensă. Toţi călătorii sunt supuşi prin aceasta unor radiaţii electromagnetice 
puternice. Ca urmări pe termen lung s-au putut dovedi dureri de cap permanente, tulburări 
de concentrare, extenuare, pasivitate, tulburări de somn,
până la apariţia de tumori ş.a. În speranţa că nu vă număraţi printre cei care acceptă totul, 
pur şi simplu... pasiv, vă urăm o seară plăcută şi la revedere!

de mol.

Surse:

http://www.kinder-und-mobilfunk.ch

S-ar putea să te intereseze i:ș

---

Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
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Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:    Licență Creative Commons cu Atribuire
Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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